

重点项目进行时

中心城区跨浉河三座大桥集中开工

工程包括新十八街南段贯通工程跨浉河桥、浉河二号桥、浉河公园步行桥

信阳消息(记者 黄慧 周涛)在第25届信阳茶文化节开幕之际,4月28日上午,中心城区跨浉河三座大桥集中开工仪式举行,标志着三座跨浉河桥工程正式进入现场施工阶段。

市委书记乔新江宣布中心城区跨浉河三座大桥开工。市领导尚朝阳、张国晖、王新会、谢天学、周冀荣出席开工仪式。

市长尚朝阳说,近年来,随着城镇化进程的加快,中心城区交通拥堵问题日益突出,群众反映强烈,市委、市政府在广泛征求意见、充分调研论证的基础上,将新十八街贯通工程、中心城区跨浉河桥工程等能够有效缓解中心城区交通拥堵的基础设施项目,纳入到中心城区重点项目并先期予以实施。跨浉河三座大桥的建设,将进一步打通连接浉河、平桥、羊山新区快速路网通道,有效改善浉河南北区域交通状况,为湖东片区、浉河片区、平桥片区及羊山新区经济社会发展注入新的活力。

尚朝阳指出,开弓没有回头箭,说了就要算,定了就要干。各级各部门要迅速将思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,把心思和精力向项目建设聚焦,把各种要素资源向项目建设聚集,进一步把项目服务保障工作做实、做好。项目建设单位要制



定最优的施工方案,倒排工期,挂图作战,一丝不苟保质量,万无一失保安全,争分夺秒抢进度。市城管执法局作为项目业主单位,要切实落实主体责任,倾尽全力做好项目建设的各项工作,相关辖区及单位要及时协调解决项目建设中的各类矛盾和问题,力争项目早竣工、早见效。参建部门要以敢打硬仗的作风、勇于负责的担当,齐心协力把项目建成精品工程、放心工程、人民群众满意的民心工程。

据了解,中心城区跨浉河三座大桥新建工程包括新十八街南段贯通工程跨浉河桥、浉河二号

桥、浉河公园步行桥。新十八街南段贯通工程,总投资17.6亿元,工程始于新十八街中心医院羊山分院南,沿总规线路,上跨宁西铁路、京广铁路编组场和浉河,止于107国道。路桥全长约6公里,双向6车道。其中,南京大道以北至浉河南路采用“高架+辅道”形式建设,全线设置3对上下行匝道。跨浉河桥桥体长250米,宽37.5米。浉河二号桥位于肖家河村便民桥上,游845米处,横跨浉河,桥梁总长247米,双向四车道。浉河公园步行桥南起浉河南路金海岸大酒店东侧,横跨浉河及浉河北路,北至浉河公园,主桥总长176米。

第25届信阳茶文化节



今日看点

中国国际茶商大会

地点:百花之声国际会议厅

时间:8:30

河南省农产品与电商创新发展高峰论坛

地点:百花之声南一区511

时间:8:30

河南省第四届非物质文化展演

地点:浉河区金牛古镇

时间:10:00

2017信阳茶业博览会

地点:百花会展中心A厅、北门厅、中厅、南厅

2017信阳茶旅游及旅游产品展

地点:信阳市百花会展中心C厅

以上活动安排,若有调整,以调整后为准

第25届信阳茶文化节开幕

◀◀◀ 上接 01 版

市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣等出席开幕式。开幕式由市委副书记、市长尚朝阳主持。

市委书记乔新江代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向莅临本届茶文化节的各位来宾表示欢迎和感谢。他说,茶是中原特产,茶是信阳名片,茶是大别山区经济社会发展和脱贫攻坚的重要载体。茶文化节是信阳人民的一件喜事,也是全国茶界的一件大事。多年来,我们一直秉承共享共赢的理念,广泛邀请茶协会、茶专家、茶企业参展、参会,努力展示出一个经济发展、社会和谐、人文醇厚、诚信开放的魅力信阳,致力于把茶文化节打造成为全行业沟通合作的平台,持续放大信阳茶文化节的功能和效益。真诚希望各位领导、各位来宾一如既往地关心支持信阳的发展。诚挚邀请全国茶人、有识之士和我们一起携起手来,真诚合作,共谋发展,共享茶产业发展的美好未来。

宋璇涛在讲话中说,信阳地跨江淮,资源丰富,人文荟萃。勤劳智慧的信阳人民在这片北国江南、江南北国神奇的土地上,不断打造“信阳毛尖”这个名

茶品牌,自从100多年前获得巴拿马万国博览会金奖后,近年来在“中绿杯”、“华茗杯”等中国名茶质量评比中多次获得金奖,有力促进了信阳茶叶产量不断提高、品质不断提升、产业链不断延伸、文化内涵不断丰富,谱写了茶产业的辉煌诗篇。中华全国供销合作总社将以深化供销合作社综合改革为契机,进一步加强与地方的交流合作,共同促进茶产业的健康发展。也希望信阳市政府与中国茶叶流通协会主动作为,担当起茶产业赋予的历史使命与社会责任,推动茶产业供给侧结构性改革,加快转型升级,着力实现茶企增效、茶农增收。相信在各方不懈努力下,信阳茶文化节的前景必将更为广阔,信阳茶产业的明天必将更加美好,信阳人民的生活必将和美安康。

储亚平在讲话中说,河南茶业的重点在信阳,信阳茶园面积、茶叶产量、产值均占全省90%以上,信阳毛尖的品牌价值连年增长,已达到59.91亿元,稳居全国第二位。信阳茶文化节坚持茶叶为媒、文化为魂,不断扩大交流合作,不断提升办节水平,已连续举办了24届,其品牌影响力和文化辐射力持续提升,已经成为推动中原茶产业发展、促进国内

外茶界交流合作的重要平台。本届信阳茶文化节活动内容丰富,形式新颖,涵盖了茶产业、茶文化、茶旅游以及体育、经贸、会展等多个领域。我相信,在与会各方的共同努力下,本届茶文化节一定能够办成特色鲜明、热烈祥和、精彩圆满的茶界盛会,一定能够发挥传承文化、扩大开放、助推发展的巨大作用,一定能为推进信阳乃至河南经济社会发展作出新的贡献。

张家坤在讲话中说,茶叶是信阳的财富之源、文化之脉、腾飞之翼。茶对于推动信阳的经济发展、文化繁荣、社会和谐以及城市品位提升发挥着不可替代的作用。信阳市委、市政府一直高度重视这座“绿色金矿”,科学谋划,积极作为,以茶为媒,打响茶文化节这块金字招牌,把信阳打造成我国茶界交流沟通的重要城市,打造成茶文化对外交流合作的高端平台,带动了国内外茶人研究茶知识、弘扬茶文化、发展茶产业、壮大茶经济,为中国茶行业的繁荣昌盛作出了巨大贡献。福建茶界与信阳茶界近年来因茶结缘,共叙茶情,共谋发展,结下了无比深厚的情谊。第25届信阳茶文化节的成功举办,必将推进两地的交流合

作走向更宽领域、更高层次、更广空间,两地茶人也将共同迎来茶产业更加辉煌灿烂的明天。

开幕式上,中国邮政集团公司河南省分公司副总经理张军政和市政府副市长李正军共同为《茶经》个性化邮票揭幕。

中国林业生态发展促进会副秘书长鲁向勇宣读了《关于授予河南省信阳市“中国毛尖之都”荣誉称号的决定》后,乔新江从魏殿生手中接过“中国毛尖之都”的牌子,现场响起热烈的掌声。

最后,王铁宣布第25届茶文化节开幕。李金明、史济春、孙忠焕、亢崇仁、陈义初、魏殿生共同启动本届茶文化节。

参加本次开幕式的还有:全国主要产茶地市政府代表;开封市、驻马店市、南阳市、濮阳市政府代表;全国18个省市茶行业组织负责人;全国各地河南商会的领导和企业家;国内外茶商、参展商,茶专家,新闻媒体代表;本市茶企、茶商、茶农代表,部分人大代表、政协委员,先进模范人物代表,环卫工人和贫困户代表等。

开幕式结束后,一台以“春满茶乡”为主题的开幕式文艺演出精彩上演。